



Прайс-лист компании Кабинетоф

Кабинетоф

Фото	Модель	Характеристика	Цена
	Офисный диван Kit	<p>Модная мебель для офиса серийной линии Sammit 1 станет замечательным вариантом при оформлении холлов отелей, зон ожидания и отдыха или салонов красоты. За счет многообразия материалов для обивки строгий дизайн не смотрится слишком скучным. Цвета могут быть как нейтральными классическими, так и дерзкими красочными. Комбинации элементов этого набора пригодятся в каждом кабинете. Для наполнения подушек применяется исключительно поролон высокого качества. Каркас выполнен из ДСП и древесины хвойных деревьев. Устойчивые ножки внушают доверие. Материалы: калиброванный брус из массива хвойных пород дерева, фанера березовая 12 мм. эластичный пенополиуретан плотностью 25 кг/м3.</p>	12740
	Офисный диван Твистер		18440



Диван Фаворит

Мягкая мебель для офиса «Фаворит» - уникальная дизайнерская разработка для обстановки вашего офиса, настоящий эталон элегантности и стиля. Модельный ряд серии включает в себя двухместный диван и удобное кресло. Если вы хотите приобрести диван для офиса недорого, то эта вариация будет лучшим выбором. Этот комплект мягкой мебели органично впишется в интерьер помещения любых размеров, украсит ваш офис и не займет в нем очень много места. Данная вариация обладает мягким, комфортным, но при этом надежным сиденьем, имеет небольшие хромированные ножки. Этот вариант хорошо подойдет для размещения посетителей в приемной, будет необходим для секретарской вашей компании. Кресло и диван имеют подлокотники и удобную спинку, обладают прямыми линиями и строгими лаконичными формами и при этом имеют красивый внешний вид. Этот комплект способен создать у клиентов ощущение солидности и респектабельности, что благоприятно отразится на репутации компании. В качестве обивочных материалов применяются высокопрочный глянцевый и матовый кожзаменитель: royal, перламутр, euro, а также есть возможность заказать обивку из натуральной кожи и тканей разных категорий. Данная вариация обладает богатой цветовой палитрой, что даст возможность Вам совершить правильный выбор варианта, подходящий под интерьер вашего офиса.

22200



Диван Графит

Новая серия диванов и кресел обладает лаконичным дизайном, комфортна и удобна в эксплуатации. Разная высота спинок позволит решить задачи по разделению пространства или организации приватной переговорной прямо в центре офиса. Благодаря крою даже высокие диваны смотрятся легко и отлично вписываются в любой интерьер. Все диваны и кресла комплектуются подушками для более комфортного сидения.

34770



Диван
Честертон

Диван «Честертон» оптимально подойдет каждому офису. При его изготовлении были полностью соблюдены все традиции английского мебельного производства. Когда мягкая мебель для офиса приобретена в классическом стиле, предпочтение владельца мебелируемого помещения чувствуется особенным образом. Классика – это не скоротечная вспышка непостоянной моды, она не может являться проходящей, часто уступая место чему-либо еще под воздействием внешних тенденций; классика – не умрет. Этот стиль никогда не теряет актуальности и вполне справедливо претендует на вечную популярность. Поэтому покупка мебели в классическом стиле – очень выгодное вложение, так как с ним невозможно ошибиться. Складки дивана выполнены старательно, если не сказать – ювелирно, что свойственно исключительно для искусного ручного труда. В этой серии офисной мебели диван может быть двух- и трехместным, есть и одноместная кресельная вариация. Диапазон окрасок отделки также отличается богатством и широтой: от совсем светлого тона кожзаменителя до коричневого и глубокого черного.

- Страна производитель: Россия

96760



Диван Борн

Конструктивные материалы:
Фанера шлифованная, ДВП, брусок хвойных пород 8% влажности
Наполнители:
Каркас и подушки сиденья: пенополиуретан ST2536, EL2545, синтепон 150 г/кв.м.
Подушки спинки - синтетический пух
Параметры сиденья и спинки:
В каркасе используются стальные пружины "зиг-заг" (кроме диванов с раскладным механизмом).
Подушки спинки съемные.
Комплекующие:
Комплектуется круглыми хромированными опорами Н=40 мм
Может оснащаться раскладным механизмом Миксотойл.

43340



Диван Premier

Современная цветная мебель для офиса, образцом которой является мебельная линейка PREMIER, отлично подходит для установки в зонах отдыха. Прекрасное оформление набора (диванов и кресел) преобразит обстановку и зарядит положительными эмоциями служащих и посетителей, а довольно высокие подлокотники и удобная спинка облегчат длительное время ожидания. Помимо этого, для коллекции характерны прочность, практичность в применении и эргономика. Нетипичная для похожих комплектов форма позволит этой серии стать изюминкой Вашего предприятия.

38510



Диван
Парламент

• Страна производитель: Россия

26790



Стол
алюминиевый
0104DP

Если Вам нужны алюминиевые столы и стулья для кафе летнего, тогда внимательнее приглядитесь к модели 0104DP. Данная вариация создана в Китае, столешница из твердого дуба, продезинфицированного неопасным для человека препаратом, защищающим поверхность от преждевременного старения. Просто восхитительно выпить стаканчик с освежающим напитком, когда кругом жара, сидя под открытым небом в комфортном маленьком ресторане. При оснащении таких мест, надо брать в расчет некоторые немаловажные условия. Чтобы не ошибиться с выбором, необходимо располагать информацией о устойчивости рассматриваемых изделий, о том, насколько просто за ними ухаживать. Обыкновенные диваны и кресла, конечно, не подходят для обстановки открытой площадки, требуются изготовленные специально для летнего кафе качественные столы и стулья.

7500



Стол
алюминиевый
0102DP

Стол алюминиевые 0102DP – правильное решение, если появилась необходимость купить мебель для летних кафе по бюджетной цене. Рассматриваемая модель прекрасно подойдет для площадки кофейни или бистро. Небольшие габариты, устойчивость к коррозии, износу и сырости, легкость перемещения – характеристики этого варианта. Студент, который зашел подготовиться к зачету, счастливая пара, в жаркий день посетившая заведение, чтобы заказать по холодному чаю, – любой гость почувствует здесь комфорт. Форма без углов безупречна для организации турниров по шашкам и безопасна для проведения детских мероприятий. Без сомнения, стоит купить эту мебель для летних кафе. Она понравится владельцу благодаря долговечности, прочности и неприхотливости. Отметим также, что вещь подходит для оборудования садовых домиков, беседок, коттеджей, дач.

6080



Стол Сеон

Поставщик: Фабрикант
• Страна производитель: Россия

9410



Стол с круглой
столешницей
Ронд

Поставщик: Фабрикант
• Страна производитель: Россия

9110